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0_8A_E7_BB_c74_160614.htm 上述论证以下面哪个为假设？a

消沉在某些情况下不是由身体的有机条件造成的。E#U,R?l.s?l

amp.J{5b戴墨镜者认为墨镜不是一种把自己与别人疏远开来的

方法。c消沉有很多原因，包括任何人消沉都合乎情理的真实

条件。d对于戴墨镜的忧郁症患者来说，眼镜可以作为让别人

看来戴镜者的健康不佳的视觉信号。e墨镜没有把光线变得如

此黯淡以致使戴镜者的心情急剧消沉。解析∶正确答案是e。

题干的观点是由于有消沉或患有忧郁症的倾向，所以这些人

戴墨镜。也就是说, 消沉或患有忧郁症的倾向是戴墨镜的原因

，这就必须假设墨镜没有把光线变得很黯淡以致使戴镜者的

心情急剧消沉，即戴墨镜［光线黯淡］不是消沉的原因。 2

、水汽会在夜晚凝结，在汽车的前挡风玻璃上形成冰。第二

天早上汽车逐渐发动起来以后，因为除霜口调到最大，而除

霜口只吹向前挡风玻璃，因此（在前挡风玻璃上的）冰很快

就融化了。以下哪项，如果为真，最严重地威胁到这种关于

冰融化速度的解释？ a两边的玻璃没有冰凝结在上面。b尽管

没有采取任何措施对后窗进行解冻，但那儿的冰同前挡风玻

璃上的冰的融化速度一样快。c冰在一块窗上的融化速度随着

吹向这块窗的空气温度的升高而加快。d从除霜口吹向前挡风

玻璃的热空气，当它扩散到汽车内其他部分时迅速地冷却。e

即使当把热空气吹向司机和乘客的脚和脸部的暖气打开时，

除霜口仍可以很有效率地工作。 解析∶正确答案是b。题干

的观点是由于除霜口只吹向前挡风玻璃，因此（在前挡风玻



璃上的）冰很快就融化了，要想否定这个观点，只要说明后

窗虽然没有除霜口，但冰融化的速度和前窗一样快,即b，就

能说明前窗玻璃融化快并不是除霜口的作用。 3、美国大众

文化的欧洲化已经达到了25年前无法想象的程度。那时没有

多少人在用餐时喝葡萄酒，也没有人饮用进口的矿泉水，最

令人诧异的事，美国人竟然会花钱去看英式足球比赛。这种

观点的提出源于一份报告，该报告指出美国州际高速公路与

运输官员协会刚刚采纳了一项提议，准备开发美国的第一条

综合性的州际自行车道路系统。该段文字最好地支持了下面

哪项推论？a欧洲使用长距离自行车道路。b引用进口矿泉水

比引用进口葡萄酒更加奢侈。c美国文化对外国观念的开放性

使之受益匪浅。d大多数的欧洲人经常使用自行车

。tt|E\}:Mp/s?RN6p[本资料来源于贵州学习网

http://www.gzu521.com]tt|E\}:Mp/s?RN6pe在过去的25年中，美

国对欧洲文化的影响达到了前所未有的程度。 解析∶正确答

案是a。题干进行了类比推理和归纳推理，根据美国人和欧洲

人一样在用餐时喝葡萄酒，饮用进口的矿泉水，看英式足球

比赛，得出结论，美国人欧洲化了。又因为美国人现在准备

开发州际自行车道路系统，可以进行类比推理，得出结论a,

欧洲使用长距离自行车道路。 4、和其他形式的叙述艺术不

同，戏剧要想成功，必须通过反映其直接观众的关注点和价

值观来给观众带来乐趣。小说可以在几个月甚至在几年内才

出名，但戏剧必须是一举成名，否则便会销声匿迹。因此，

复辟时期获得成功的喜剧是那个时代典型品味和态度的反应

。以下哪项如果为真，最有力地支持了上述论证？a复辟时期

的戏剧不合现代观众的口味。b戏剧作为一种叙述艺术要比小



说更高级。c复辟时期的观众是那个时代整个人口的代表。d

去剧院的人和看小说的人是两个不同的独立群体。e复辟时期

的戏剧牺牲了评论界的赞誉，在大众间取得了成功。 解析∶

正确答案是c。如果c不成立,那么只能得到结论,复辟时期获得

成功的喜剧是那个时代的观众的品味和态度的反应，而不能

得到关于那个时代整个人口的结论,只有假设c成立，自然就

能得到题干的结论了。 5、尽管大多数大学拥有教职员工发

明的专利权，但教职员工拥有他们著书或文章的版税。因此

，教职员工应该拥有他们编制的教学计算机软件的版税。以

下哪项作为补充最有力地支持上述结论？a发明的专利权收入

比教学计算机软件的版税收入高。b比起发明来，教职员工更

愿意编制教学软件程序。c发明会给大学带来比书和文章更多

的声誉。d根据大多数大学的经验，教学软件程序比书和文章

更易销售。e根据用来抽取版税的标准来看，教学软件程序与

书和文章相比比与发明相比有更大的可比性。解析∶正确答

案是e。题干的观点是,在考虑教职员工的版税时，软件应该

同书和文章一样对待,而不是和发明一样对待。为了支持这个

结论，必须说明软件同书和文章相比比同发明相比有更大的

可比性。 6、“肯定性行动”是一宗好买卖。全国制造商协

会在努力促使保留一项要求一些联邦政府采购供应商设立可

用数字表示的雇佣少数民族和妇女的目标的行政命令时宣称

。“劳动力的多元化可能在管理、产品的发展和市场营销方

面产生出新的想法”，该协会这样宣称。以下哪项如果为真a

工商业中少数民族和妇女工人比例的上升比很多少数民族和

妇女组织预期的慢。!|H2nf15tImo0f[本资料来源于贵州学习网

http://www.gzu521.com]!|H2nf15tImo0fb那些少数民族和妇女工



人比例最高的企业也是最有创新能力和利润率最高的企业。c

可支配收入在少数民族和妇女中与在全体人中上升得一样快

。d制造业中销售增长最快的是那些销售最有创新能力的产品

的行业。e最近的在管理实践中的改进使制造商们从工人的生

产率提高中得到巨大的收益。解析∶正确答案是b。题干的观

点是,劳动力的多元化可能在管理、产品的发展和市场营销方

面产生出新的想法。选择项b说明,劳动力的多元化的企业确

实是最有创新能力和利润率最高的企业,用事实证明了题干的

观点是正确的。 7、蝙蝠发射声波并通常非常高效地利用声

波的反射来发现、予以定位并捕捉其猎物。然而，据说该过

程特有的效率因蛾子能够听到蝙蝠发出的声波而减低。下面

哪项，如果为真，最能支持上述说法？a听不见食昆虫的蝙蝠

发射声波的蛾子与听得见该声波的蛾子如果都生活在持续没

有该类蝙蝠的环境中，听不见的蛾子平均而言比听得见的蛾

子的寿命长。b听不见食昆虫的蝙蝠发射声波的蛾子是最易被

这种蝙蝠捉住的昆虫之一。c当蛾子改变其飞行的速度和方向

时，其翅膀运动所产生的声波波形也改变。d能听见食昆虫的

蝙蝠产生的声波的蛾子比听不见的蛾子被这种蝙蝠捕捉到的

可能性更小。e听得到食昆虫的蝙蝠发射声波的蛾子，在其采

取躲避行动来逃脱该种蝙蝠捕捉的能力上各不相同。解析∶

正确答案是d。题干的观点是,因为蛾子能听见蝙蝠发出的声

音，所以,蝙蝠抓蛾子的效率降低。为了支持这个观点,应该在

听得见蝙蝠发出的声音的蛾子和听不见蝙蝠发出的声音的蛾

子之间进行比较,如果二者被蝙蝠捕捉到的可能性一样大,或者

听得见蝙蝠发出的声音的蛾子被蝙蝠捕捉到的可能性大,题干

的观点就是错误的.相反，如果听得见蝙蝠发出的声音的蛾子



被蝙蝠捕捉到的可能性小于听不见蝙蝠发出的声音的蛾子,

即d,题干的观点就是正确的。所以,正确答案是d。 8、e河大坝

建成20年后，e河土产的8种鱼中没有一种仍能在大坝的下游

充分繁殖。由于该坝将大坝的下游的河水温度每年的变化范

围由50度降低到了6度，科学家们提出了一个假想，认为迅速

升高的河水温度在提示土产鱼开始繁殖周期方面起了一定的

作用。下面哪项，如果为真，最能支持上述假想？a土产的8

种鱼仍能但只能在大坝下游的支流中繁殖，在那里每年温度

的变化范围保持在大约50度。b在大坝修建以前，e河每年都

要漫出河岸，从而产生出土产鱼类最主要繁殖区域的回流水

。c该坝修建以前，e河有记录的最低温度是34度，而大坝建

成以后的有记录的最低温度是43度。d非土产的鱼类，在大坝

建成之后引入e河，开始同日益减少的土产鱼类争夺食物和空

间。amp.k-MqPCR)[本资料来源于贵州学习网

http://www.gzu521.com]amp.k-MqPCR)e e河土产的五种鱼在北

美其他任何河流中都不算是土产的。解析∶正确答案是a。题

干根据,大坝下游的河水温度变化由５０度降低到了６度以后,

八种鱼没有一种能够充分繁殖,得出结论,迅速升高的河水温度

在提示鱼开始繁殖周期方面起到了一定的作用。要支持这个

结论,只要说明在河水温度变化大的环境中生存的这些鱼没有

失去繁殖能力即可。这样实际上就是进行了一个求异法比较

推理,有河水温度变化大,鱼就有繁殖能力.没有河水温度变化

大,鱼就没有繁殖能力,所以,河水温度变化大是鱼繁殖的原因

。所以,正确答案是a。ｂ给出了一个与题干完全不同的假说

来削弱题干的假说。 9、近年来，以营利性为目的的渔民在

南大西洋的河虾捕获量在总重量上急剧下降。这个下降主要



是由于日益增多的以娱乐性为目的的渔民的竞争，他们能够

在河虾成熟的河湾处捕捉到小的河虾。下面哪个管制规则将

最可能有助于增加以营利性为目的的渔民的河虾捕获量？a要

求以营利性为目的的渔民在河湾处钓鱼。b限制以营利性为目

的的渔民每季郊游的总次数。c要求以娱乐性为目的的渔民在

钓鱼时使用大网眼的网。d对以娱乐性为目的的渔民被准许捕

获的鱼的大小规定一个上限。e允许以娱乐性为目的的渔民移

出河湾进入南大西洋。解析∶正确答案是c。为了增加以营利

性为目的的渔民的河虾捕获量,就必须减少以娱乐性为目的的

渔民的河虾的捕获量。怎么减少?因为题干说明了以娱乐性为

目的的渔民能够在河虾成熟的河湾处捕捉到小的河虾,所以,就

应该限制以娱乐性为目的的渔民所使用的网的网眼大小,不允

许他们捕获小的河虾,这样小河虾就仍然能够在河中生长繁殖

。ｄ中如果将鱼的大小规定一个下限,而不是上限,就是正确的

答案了。 10、一个解决机场拥挤问题的节省成本的方案是在

间距200到500英里的大城市之间提供高速地面交通。成功地

实施这项计划的花费远远少于扩建现有的机场，并且能减少

阻塞在机场和空中的飞机的数量。以上计划的支持者为了论

证该计划，应该将下面哪项作为论据？a一个有效的高速地面

交通系统要求对许多高速公路进行大修，并改善主干道。b在

全国最忙的机场，一半的离港班机是飞往一个225英里以外的

大城市。c从乡村地区机场出来的旅行者，大多数飞往600英

里以外的城市。d在目前由高速地面交通系统提供服务的地区

，修建了很多新机场。e乘坐飞机旅行的人中很大一部分是乘

坐长途航班的度假者。解析∶正确答案是b。题干指出,解决

机场拥挤问题,建设高速地面交通是比扩建机场更便宜的方案



。ａ和ｄ提供了反对该计划的证 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


